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Budapest, 2017. november 24. - Az erdélyi magyar szellemi élet a 21. században címmel
kezdődött konferencia a Petőfi Irodalmi Múzeumban (PIM), pénteken Budapesten. 
       Az egynapos tanácskozás célja, hogy az erdélyi magyar képzőművészet,
történettudomány, filozófia, politológia és irodalmi élet szakértői és képviselői előadásaikkal
betekintést nyújtsanak a jelenkori erdélyi magyar szellemi életet alakító kulturális trendekbe. Az
előadások képet adnak a régió intézményi, üzleti, politikai kultúrájának állapotáról, valamint
foglalkoznak az erdélyi magyar kultúra lehetséges jövőjével is.
 A magyar nemzetpolitikai gondolkodást erőteljesen alakította az erdélyi íróalakok munkássága,
a magyarországi emberekben az Erdélyről szóló kép sokkal inkább olvasmányaikon alapszik,
mintsem a valóságon. Éppen ezért rendkívül időszerű megvitatni a kortárs erdélyi irodalom és
szellemi élet helyzetét - hangsúlyozta Prőhle Gergely, a PIM főigazgatója.
 Hozzáfűzte: az 1990-es évek elején a múzeumban megszervezett A szabadság dzsungelében
konferencia-sorozat alkalmain pontos látleleteket lehetett kapni az akkori erdélyi magyar
szellemi életről. A mostani tanácskozás ezt a hagyományt eleveníti fel, és a szervezők azt
tervezik, hogy a konferenciát évről évre ismét megrendezik. A jövő évben a tanácskozás témája
a 20. század második felének erdélyi magyar szellemi élete lesz.
 A pénteki konferenciát a PIM közösen szervezte a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE)
Molnár Tamás Kutatóintézetével, amelynek munkatársa, Csapody Miklós elmondta: a 2013-ban
alapított, nyolcfős intézet a modern magyar eszmetörténettel, politológiával, irodalom-,
művelődés- és filozófiatörténettel foglalkozik.
 A tanácskozás előadói között van mások mellett Új jövő - század eleji töprengések a
Királyhágón című előadásával Csorba László történész, Ujváry Gábor, a Veritas Történetkutató
Intézet kutatója, aki a történettudománynak az erdélyi magyar identitásban betöltött szerepéről
ad elő, és Vargha Mihály szobrászművész, a Székely Nemzeti Múzeum igazgatója. 
 Árkossy István festőművész Látható és láthatatlan képek a mai erdélyi magyar művészetben
címmel ad elő, Markó Béla költő a mai erdélyi szellemi élet dilemmáival szembesíti a
közönséget. A konferenciát Szőcs Géza költő, a Magyar PEN Club elnökének beszéde zárja
péntek délután.
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